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BBEJIEHUE

OnepanmoHHOE (CUMBOJIMYECKOE) UCUUCICHUE PUMEHSETCS I pEelIeHUs Ju-
HEWHBIX OOBIKHOBEHHBIX U(depeHINANbHBIX YpaBHEHHN U nuddepeHInantbHbIX
YpaBHEHHMI C YaCTHBIMH IPOM3BOIHBIMU, AU(QepeHIaIbHO-Pa3HOCTHBIX YpaBHe-
HUI ¥ MHTErpaJIbHBIX YpaBHEHUH THNa CBEPTKH, K KOTOPHIM MPHUBOIATCS 3aa4d IO
MEPEXOJHBIM MPOIECCaM JIMHEHHBIX (DPU3MYECKUX CHUCTEM JJIEKTPOTEXHHUKH, Paano-
TEXHUKHU, UMITYJIbCHOW TEXHUKHU, TEOPUU aBTOMATHYECKOTO PETYTUPOBAHUS U APYTUX
oTpaciieil HayKu ¥ TeXHUKU. B yueOHO-MeTOoINYecKOM MOCOOMU MPUBEIECHBI OCHOB-
HbIE€ TOHATHS OINEPALMOHHOTO HCYMCIEHHS Ha OCHOBe mIpeoOpasoBanus Jlammaca,
MOKAa3aHO €T0 MPUIOKEHUE MPH petieHN: audepeHnanbHbIX YpaBHEHUN U CUCTEM
JUHENHBIX nud@epeHnanbHbIX ypaBHEHUM. PaccMOTpeHbl pa3iuuHble CIIOCOOBI
HAXOXJICHUS OPUTMHAJIOB JUIS 3aJaHHBIX H300paKeHHM M CHOCOObI HaXOXIECHUS
M300paxeHU A 3alaHHBIX OpuruHainoB. [logoOpansl 25 BapuaHTOB 3aJaHUM AJis
CaMOCTOSITEJIBHOTO PEIICHHUs], KOTOPbIE NMOMOTYT B OTpabOTKE HABBIKA HAXOXKJICHUS
OpUTHHAJIOB U M300paKeHHI.

IIpaBusia BbINOJIHEeHUS U 0popMiIeHHus padoT

1. Kaxgas paboTa 10oKHA OBITH BBITOJTHEHA B OT/IEILHOM TETPaIH.

2. Ha TMTYTHbHOM JTUCTE TOJDKHBI OBITh HAMMCAHBI (haMUJTUS, HTHUITHAIIBI, HOMEP
BapuaHTa, Ha3BaHHUE IUCIUIUIMHBI, HA3BaHUE YY€OHOTO 3aBEACHHUS.

3. B paboty noykHBI OBITH BKJIFOUEHBI BCE 3aJayH, yKa3aHHbIE B 3aJlaHUH, B
CTPOTrOM COOTBETCTBHM C BapuaHTOM. Homep BapuaHTa HEOOXOIUMO y3HATH Y Mpe-
MOJIaBaTETIsI.

4. PemieHus 3aa4 HaJ0 pacriojaraTh B MOPSAKE BO3pACTAHUS HOMEPOB 3a/1aHNs,
COXpaHsisi HoMepa 3a1ay.

5. Pemenus 3a7a4 ciaemyeT u3narath moJApoOHO M aKKypaTHO, Jiefas He0OX0I1-
MBI€ YEPTEKH.



[Tonb3ysach CBOMCTBOM JIMHEMHOCTH HAWTU U300paskeHme pyHKimmm f(t)

3AJIAHUA 111 CAMOCTOATE/IbHOM PABOThBI

3agaHue 1

1.1 f (t) =5sh t—4cost 1.14 f(t)=3cht+2sht
1.2 f(t)=5cost—7sint 1.15 f(t)=3+2e'
1 5 .
1.3 f(t) :12+§cost 1.16 f(t):3t—?smt
1.4 f(t) =3t —4sint 1.17 f(t)=5cost-1
1.5 f (t) =16 + 2sint 1.18 f (t) =5t +14cht
1 1
1.6 f(t) ZE(Ch t +cost) 1.19 f(t) ZE(Ch t —cost)
1 . 1 .
1.7 f(t):z(sht+sm t) 1.20 f(t):z(sht—sm t)
1.8 f(t)=e'+2sht 1.21 f(t)=e' -3t
1.9 f(t)=e' +5sint 1.22 f(t)=15e' -7
2 . 4
1.10 f(t) =12—§smt 1.23 f(t) =g(cost—2)
1.11 f(t)=3+2e" 1.24 f(t)=5cht+1
1.12 f(t)=t> —4sint 1.25 f(t)=2e' —4cht
1.13 f (t) =8(11cost — 2)




3agaHue 2
[Tosb3ysick Teopemoit moo0us, HaNTH u3oopakenue pyurimu f(t).

2.1 f(t)=sin2t —cos3t 2.14 f (t) =5sin13t +ch 4t
2.2 f(t)=sin7t-2 2.15 f(t)=7sin9t +e'
2.3 f(t) =sin23t —5sin2t 2.16 f (t) = cos5t +13
2.4 f(t) =4 cos 6t —33 2.17 f(t)=cos 2t +12
2.5 f(t)=1—-4cos 4t 2.18 f (t) =—cos 10t —10cos 4t
2.6 f (t) =sh12t+5cos 5t 2.19 f (t)=sh 7t —cos 21t
2.7 f (t) =sh 4t + cos 11t 2.20 f(t) =3ch13t+13ch3t
2.8 f(t) =sin 14t +5 sh 5t 2.21 f(t)=ch17t—-7sh 7t
2.9 f(t)= —%cos 4t +ch 12t 2.22 ft)= %—cos 11t
2.10 f(t)=ch 13t—% 2.23 f(t) :g sh 9t —17
2.11 f (t) =33sin5t —33 2.24 f (t) =11 ch 5t +5sin 5t
2.12 f (t) =—ch 4t —ch 14t 2.25 f(t) =cos 3t+sin 7t
213 f(t) = —sh 6t —gsin t




[Tonb3ysick Teopemoit 3anma3abIBAHUSA HaNTH n3oopakenue pyurimu f (t)

3agaHue 3

3.1 f (t)=cos (3t —4) 3.14 f (t) =cos (2t +3)
3.2 f(t) =3cos (%t = 7) 3.15 f(t) =§cos (9t —3)
3.3 f(t) =sin (4t +59) 3.16 f(t)=sin (6t —3)
3.4 f(t) = 7sin(6 ; %t) 3.17 f(t) = %cos(lO—?t)
3.5 f(t)= gsin(%t —llj 3.18 f(t) = gch (8t +3)
3.6 f (t) = —5sin(2t +12) 3.19 f (t) = ch (6t +3)
3.7 f(t)=ch (8t -3) 3.20 f(t) =ch (-12+3t)
38 fo-on(stezz) a2 0= sn(2a]
3.9 f(t) =sh (6+7t) 3.22 f (t) = 3sh (4t —22)
3.10 f(t)=3sh (16 + 7t) 3.23 f (t) = sh (4t —16)
3.11 f(t) =cos(2t-9) 3.24 f (t) =—ch (13t —8)
3.12 f(t)=—sin(12-5t) 3.25 f (t) = ch (11t + 6)
3.13 f (t) =—cos (2+12t)




3agaHue 4

Haiitu n3obpaskeHnsa KyCOUHO-HEeIIPEePhIBHBIX (PYHKITIIHI,

0JIB3YSCh TeopeMOU 3arta3IbIBaHUA
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3agaHue 5
[Tonb3ysick Teopemoit cmertieHusi, HalTu n3odpaskernue pyHrium f(t)

5.1 f (t) =e? cos4t 5.14 f(t)=e ' cos3t
5.2 f(t)=ecos7t-5 5.15 f(t)=—e"2".cos13t
5.3 f(t)=—7cos2t-e® 5.16 f(t) =—e* -sin17t
5.4 f(t)=e'-sinl2t 5.17 f(t)=—e"" -sinot
5.5 f(t)=e>sin2t 5.18 f(t) =e sin6t
5.6 f(t) =16e% . 2t* 5.19 ft)=7t3.e"
5.7 f(t)=12e% -ch 3t 5.20 f(t) =e®® . sh 2t
5.8 f(t) =11e7>3 5.21 f(t) =166~ -ch 4t
5.9 f (t) =e*ch4t 5.22 f(t)=6ch7t-e™
5.10 f (t) = —e %' cos15t 5.23 f (t) = e cos5t
5.11 f(t)=ch7t-e”* 5.24 f(t) =25ch 11t - e
5.12 f(t)=ch5t-e™ 5.25 f(t)=e*sin3t
5.13 f(t) =—e®'sh 11t

10




3ajgaHue 6
Hatitu cBéptry dyrrmmit f(t) * g(t)

6.1 (2t+5) *sin4t 6.14 (4t—7) *sin3t
6.2 (2-81t) *sin7t 6.15 (9+4t) *sint
6.3 (t—11) = cos2t 6.16 (7t+13) * cos 7t
6.4 (12—11t) *cost 6.17 (9t— 3) * cos 12t
6.5 (7t+41) * cos 9t 6.18 sin1lt = (9+4t)
6.6 cos7t*sin7t 6.19 cos 13t *sin 9t
6.7 sinl5t * cost 6.20 sin3t=*cos2t
6.8 cos 19t *sint 6.21 cos 7t=cost
6.9 sin t* sin9t 6.22 (7Tt-5) e
6.10 (4t+9) xe " 6.23 et x (134 2t)
6.11 (12t+81) x e ™! 6.24 e® x (11t+2)
6.12 (7t+8) = (8t+7) 6.25 (12-3t) = (12+3t)
6.13 (41+12t) = (t—-41)

11




3agaHue 7
[Tonbaysice naTerpasiom oamesns HAWTH OpUTHHA,
COOTBETCTBYIOIIHNH 3aTaHHOMY HM300pasKeHIIO

3

71 I:('O):(pz+1)|[Zp2+81) 114 I:(p):(lt)—3)p(|0—5)
3

72 F(p):(p2+1;’(p2+9) 7.5 F(p)=(p_1)'2p_3)

3

.3 F(p):(p+2)p(p—1) 716 F(p):(pz+2)IO(|02+16)

7.4 F(p):(p2+1§Fp2+4) o F(p):(p2+1§Fp2+9)

& F(p):(p2+22;)(p2+1) 19 F('O):(pz+1LG})|O(|02+1)

76 F(P)=aas ?f(pz | TP +1;9(|C|;2 +81)

[ F('O):(|o—8)li|o—6) 2 F(p):(lc)—l)lc()lo—S)

7.8 F(p):(p—Z;D(p +1) 721 F('O):(IO+1)IC()IO+2)

79 F(p):(p+7)sz+9) f-e2 F('D):(|0—11)I[2|0—12)
S 3

710 I:('O):(p2+1)|2p2+16) .23 F(p):(|02+1§)(|02+3)
:

7.11 F(p)= TS +7§)(p2 8) .24 F(p) = p.(;13+1)

.12 F(p):(p2+2§)3(p2+1) 123 F(p)= p-(r1>—2)

7.13 F(p) = .

p-(p-8)

12




3agaHue 8
Hajiiti n3obpaskeHnsa mepruogudecKux (pyHKIIHI

t—2n, 2n<t<2n+1,

f)=ft+2)=
0, 2n+1<t<2n+2, t<O.

n=0,12,...

it 4

t—n, n<t<n+1,

HU:fG+D:{ N
0, t<O. . ,
n=0,1,2,... J/f :-_r

10T
1, 2n<t<2n+1,
ft)=f(t+2)={-1 2n+1l<t<2n+2, T
0, t<O0. o2 4
n=012,.. e -
fith

0, 2n<t<2n+1, t<0,

f)=~f(t+2)= - -
H=T+2) {L 2n+1<t<2n+2, T T
n=01.2,.

t-2n, 2n<t<2n+1,
ft)=f(t+2)=<-t+2(n+1), 2n+1l<t<2n+2,
0, t<O0.

n=0,12,...

13




fin T
2t—(4n+1), 2n<t<2n+],
8.6 f)=f(t+2)=<-2t+4n+3, 2n+1l<t<2n+2,
' 0, t<0,
n=0,12,..
2t—(2n+1), n<t<n+1,
f)=~ft+1=
8.7 0, t<0,
n=0,12,...
o 4+
0, 2n<t<2n+1, t<0,
ag | fO=TE+4={1 dn+lct<dn+2 T T
-1, 4n+3<t<4n+4, 1.2 3, 4 T
n=0,12,.. e A
A
t-2n, 2n<t<2n+%, o
f)="1(t+2)= 1 2n+£<t<2n+1 1
8.9 - T2 T | 2f=gt ==
0, 2n+1<t<2n+2, t<O, ! :
1721 2 3 r
n=0,12,...
1 %+
0, 2n<t<2n+1, t<0,
810 f(t)=f(t+4)=12, 4n+1l<t<4n+2, o
' —2, dn+3<t<4n+4, T2 5
n=0,12,.. 30 N I

14




t—2n, 2n<t<2n+%,

)= f(t+2)=1>, 2n+S<t<ons1
8.11 4 4
0, 2n+l<t<2n+2, t<0
n=0,12,...
;—4n, 8n<t<(4n+1)-2,
a1y | (O=1r8)= —;+4n+2, (4n+1)-2<t<(4n+2)-2,
0, (4n+2)-2<t<(4n+4)-2, t<0,
n=0,12,...
o 1
t
o 1a F(t)= f (t+4) = E—Zn, dn<t<(2n+1)-2,
' 0, 2n+1)-2<t<(2n+2)-2, t<0.
n=0,12,...
ffH"'
l—n 2n<t<(n+1)-2
o1a | TO=TC+D={2" " ! 1] S
' 0, t<0, / ;//L,f )
n=0,1,2,... 2 3 _}
)
1, 6n<t<(2n+1)-3,
o15 | [O=f+6)=1-1 (2n+1)-3<t<(2n+2)-3 T
RCHE

n=0,12,...

0, t<0.

15




fmn"u
0, 4n<t<(2n+1)-2,t <0, L. -
816 | T()=1(t+4)= @+ o —
1, (2n+1)-2<t<(2n+2)-2, ! et
n=0,12,... 2 4 6 8 1t
;—Zn,4n<t<(2n+1)-2, 0
a1y | TO=1Cra)= —;+2(n+1),(2n+1)-2<t<(2n+2)-2, 1
0, t<0.
=
t
n=0,12,...
2t
E—(4n+1),6n<t<(2n+l)-3,
8.18 ft)=f(t+6)= —§[+4n+3, (2n+1)-3<t<(2n+2)-3,
0, t<0O,
n=0,12,...
t—(2n+1),2n<t<(n+1)-2,
f(t):f(t+2):{ (2n+1) (n+1)
819 0, t<0, -
n=0,12,...
fm""
0, 4n<t<(2n+1)-2, t<0,
oo | TO=TE+B=11 @n+D-2<t<@n+2)-2 T T
' ~1, (4n+3)-2<t<(4n+4)-2, 7 4 e o
n=01.2,.. i ——
ﬂ'ﬂﬁ
t—n, n<t<n+1,
f)=ft+1)= Ui Sl sy
8.21 0, t<0 /'1:/:
N=012,.. —
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uozfa+a={

1 2n<t<2n+1,

8.22 0, 2n+1<t<2n+2,t<0 | I I [
n=0,12,... T2 3 ¢ 5
0, t<0, o
893 f()=f({t+4)=<1 4n<t<4n+2, T
' —1, 4n+2<t<4n+4, M L
N=012,.. o
E 3
0, t<0, o
2 f— r—
f(t)=f({t+2)=12, 2n<t<2n+1, b
8.24 =
—-2,2n+1<t<2n+2, | A T I
n=0,12,...
1)
1, 6n<t<(2n+1)-3,
605 | TO=T(t+6)=1-1 @n+1)-3<t<(2n+2) 3, B
' 0, t<0. =1 & & 9 ©
n=0,12,... AL — — —
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3agaHue 9

Penmnte nudpdpepeniimanbHoe ypaBHeHIe
IIPX 3aJaHHBIX HAYAJIbHBIX YCIIOBUAX

9.1 X" +3x =€ x(0)=0, x'(0) =1

9.2 X" —2x' =e x(0) =x'(0) =0

9.3 X" +2x —3x=e" " x(0)=0, x'(0) =1

9.4 X""+x'=1 x(0) = x'(0) =x"(0) =0

9.5 X"+2x"+x=sint x(0)=0, x'(0)=-1

9.6 X" —2x + x =e x(0) =0, x'(0) =1

9.7 X" =x"=sint x(0)=x'(0)=x"(0)=0

9.8 X"+ x =t x(0) =0, x'(0)=-1, x"(0) =0
9.9 X"+ X' =cost x(0)=2, x'(0)=0

9.10 | X"+2x +x=t> x(0) =1, x'(0)=0

9.11 X"+ x"=sint x(0)=x'(0)=1, x"(0)=0
9.12 X"+ Xx=cost x(0)=-1, x'(0)=1

9.13 X" +x"=t x(0)=-3, x'(0) =1, x"(0)=0
9.14 X"+2x"+5x=3 x(0)=1, x'(0)=0

9.15 X"+2x"+2x=1 x(0)=x'(0)=0

9.16 X"+x=1 x(0)=-1, x'(0) =0

9.17 X"+ x"=cost x(0)=-2, x'(0)=x"(0)=0
9.18 X" +x =egt x(0) =x"(0)=0, x'(0)=2
9.19 X"+ x"'=cost x(0)=2, x'(0)=0

9.20 X" — X' =tet x(0)=x'(0)=0

9.21 X" —x=sint x(0)=-1, x'(0)=0

9.22 X" +x=2sint x(0)=1, x'(0)=-1

9.23 X"=2x"+x"'=4 x(0)=1 x'(0)=2, x"(0)=-2
9.24 | X" —3x +2x=¢' x(0)=x'(0)=0

9.25 | x"—x'=t? x(0)=0, x'(0) =1

18




Pemmuts cucremy ypaBHeHI/IfI IIpH1 3aJaHHBIX HAYAJIbHBIX YCJIOBHAX

3aganue 10

’ _ t

101 |{XTxo2y=2e, x(0) =0, y(0) =1.
y'—=2x—-y=0
X'+y' =1,

10.2 { , J x(0)=-1, y(0) =0.
X'=x-y
X'=-y,

10.3 { , y x(0) =y(0) =1.
y'=2(x+Yy)

104 X' +y +x=e', x(0) =1, x'(0) =2,

| X' +y"=1. y(0)=0, y'(0) =-1.

X'+y+2=0,

10.5 X+Yy' +2z=0, x(0)=-1, y(0)=0, z(0)=1
X+y+2'=0
X'—y' —2x+2y=1-2t,

10.6 { Ty merray X(0) = y(0) = X'(0) =0.
X"+2y"+x=0.
X"=x-2y, x(0) =0, x'(0) =2,

107 ) y ©) ’( )
y"+x=0. y(0) =0, y'(0)=0.

10.8 X"=3x"+2x+y' —y=0, x(0) =0, x'(0)=2

' —X'+x+Yy'-5y"+4y=0. y(0)=2, y'(0) =0.

X'=y,

10.9 { , y, x(0)=0, y(0)=1.
X'—y' =x+Y.
X'=X+3y+2,

10.10 { , d x(0)=-1, y(0)=2.
y=x-y+1
X'+ x=3y+1,

10.11 , x(0)=1, y(0)=2.
y=x+Yy
X" +vy=0,

10.12 ) y' x(0)=1, x'(0) =0, y(0)=1.
2x'—y'+2y=0
X'=y+t,

1013 { =y X(0) = y(0) =0.
y'=x-2
X'+ 2x-y=0,

1014 |1, y X(0) =0, y(0) =1.
y'—3x=0.
X'=Xx-2y,

10.15 { . y x(0) =0, y(0)=1.
y' =2X+Yy

19




X"+ 3x+y=0,
10.16 { , y X(0) =y(0) = 1.
y —x+y=0.
X'+4x+4y=0,
1017 | 1", y X(0) =3, y(0) = 15.
y'+2x+6y=0.
X'—Xx-2y=t,
10.18 { , y X(0) =2, y(0) =4.
y'—2x-y=t.
X'—2x—4y=cost,
10.19 { , = X(0) = y(0) =O.
Yy +X+2y=sint.
X' +5x—2y =g,
10.20 { = X(0) = y(0) =0.
y —x+6y=e"“.
x”+y’+x:et, x(0) =1, x'(0) =0,
10.21 ,
X +y"=1. y(0)=-1,y'(0)=2.
X'=4x -3y +sint,
10,22 { , y X(0) = y(0) =0.
y'=2x—-y—2cost
X'=y,
10.23 { =y X(0) =y(0) = 1.
y' ==X
X'=X+5y,
1024 |1° y X(0) =—2, y(0) =1.
y'=—x-3y=0
X'=4x -5y,
10.25 {y, . y x(0)=0, y(0)=1.
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3aganue 11
Hajitti opurunas o QyHKIHNH,
HCIIOJIB3Y s METOJ HeoIpeaeJeHHBIX K0d(UIIeHTOB

i a)F(m:YZp%%iﬁi7) b’F‘”:}poZEE—sn
112 a)F(m:RKpiﬂi;+7) b)F(m:rszgsi—SD
11.3 a)Fu»=(pf€iSig;;{1) b)F(m::mp;igs—3D
w4 |9 FO= 5 D) FO e
us |9FO-G 0 PP e
Ho a)F(m:Xp—g;;ila b)F(p):(pz—ézzi;(p—7)
1.7 |2 F(p)=(5p_1p0)+(1p+11) D) F(p)=— +621710)(p_1)
RN TETT D = e 103
119 a)F(p):(p-igZ;f15) b)F(p):(pz—éizi;(p+7)
AT s M AT PTre
v O M KA T
2 2 _

11.12 zOF%p):(p—Bip:éip—l) b)F“»:(p2+§—2;p+5)
1113 |a) F(p)= (p_élf):pi?) b) F(p)= (2 _5pp+—21):(3p+3)
HAe a)F('O):(|0—IZ)+(|§+7) b)F(m:Yp—lﬁzjpr+5)

: 2
el WA e T T R AT rees
1116 |0 F(p)= P ) F(p)= 5P

(p+6)(p-11)

(p® - p+2)(p+13)
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2 2
el AR T T T B A TR e
1118 2 F('O):(|o—27p)(+|05+6) g F(p):(p+3)szi p-2)
S F(p):(p—Bg)(_ngrl) i F(p):(pz—f;iz)imz)
1120 |2 F(p):(pi()??(;iln) D F= +3?)+—Z)(p+1)
1121 =) F(p)= p(p—p1;)1(9p+3) DY FR)= +3E:j)(p—1)
2 W FO-e ey | RO e
1123 1% F(p)z(p_G)(ppZ:;(er?) NN +2r§2_2)1()p+1)
11.24 |a) F(|O)=(|O_7£|30)(+|03Jr ) D) F(R)="% Z6_pp_16

1125 | a) F(p)= 12p+5 b) F(p) = 2p+5

(P-6)(p+3)

(p-11)(p* -2p+7)
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ITPUMEPHBI PELHIEHUA 3AAAY

3aganue 1. [loap3ysich CBOMCTBOM JIMHEWHOCTH HAWTH U300pakeHne (PyHKINUN

f(t).

Mpumep 1.1. f(t)=sht
Pewenue.
t -t

Nmeem f(t)=sht= € _26 , o TabauIe HAXOIUM

t 1 -t
g >——,8e —>——.
p-1 p+1

HOHBB}/}ICB CBOMCTBOM OJHOPOOAHOCTH H HHHGﬁHOCTH, IIOJIy4YUM HCKOMOC

M300paKeHHE:
oLt o)L (L 1) 1ferloprd) 1f 2 )1
2 2 \p-1 p+1) 2 ((p-D(p+D)) 2 (p2-12) p2-1

CnenoBaTelbHO,

sht —» 21
p° -1
Mpumep 1.2 f(t) =3sint + 5cost
Pewenue.
ITo dopmynam (11) u (12) w3 TaOAUIBI OPUTHHAIOB U U300PAKECHUN HMEEM,
cost —» 2p ,sint > 5 , CJIEJOBATEIILHO,
p-+1 p°+1
3sint +5cost — 3- 15 P 3 + P _3+5p

p2 +1 p2 +1_ p2 +1 p2 +1_ p2 +1'

IMpumep 1.3 f(t) =11-2cost

Pewenue.
1 p ~ (v
Tak kak 11—>11-— wm cost— 5 , IPUMEHSII CBOWCTBO JIMHEMHOCTH,
p pe+1

MTOY4YUM
2 2 2

11-2cost st P _Hp7+D-2p° 9p” +11

P p°+l p(p* +1) P>+ p
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3aganue 2. [lonp3ysice Teopemoi moaoOusi, HaWTH H300pakeHUE (PyHKIUU

f(t).

Ipumep 2.1 f(t) =sin6t

Pewenue.

Bocmons3yemcs tem, uro Sint — , TOT/1a IO TeOpeMe oJ00us

p2+1
sin6t—>%- 12 = 21 N = 2636,
+
e
6 6
CJI€JOBATEIILHO,
sin6t — 5 .
p° +36
Mpumep 2.2 f(t) =i%sh?at
Pewenue.
Tak kak i°sh?at =sin’iat u Sinztzl_C—OSthi—l- 0Ss2t,
2 2 2
[oJIy4aem
11 1 1 p 1 p p?+4-p> 2

-5 C0s2t > ———-— =——— = > = > :
2 2p 2 p +4 2p 2(p°+4) 2p(p +4) p(p°+4)

Mpb1 BOCTIOJIB30BAIUCH (hOPMYIION (lﬁij u dopmynoit | cost — 2p u3
2 2p pe+1

P

=— U CBOWUCTBOM JIU-
pe+4
+1

1

TaOJUIIBI, TeOpeMon moaolust | COS2t — — -
2 (p

2

, TOrIa BHOBb NMPUMEHSSI TEOpEMY 0100us,

NN"O

HEWHOCTH.

Tonyunm, uto Sin’t — —
p(p” +4)

HaXO0JIUM
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12
sin? iat —>_i- 2 = 2 = 2 2(1a)

2 p((pY s p? +4(i2)? | p(p? +4(i0)?)
m((laj ”J p[(ia)2+4J p[ (@)’

—2a’ ~ 2a’?

p(p?-4a%)  p(p?-4a?)

B ntore I1oJIy4acMm,

2a’?

i2sh?at—— 3 —.
p(p° —4a)

3ananue 3. [Tonb3ysach TeOpeMoOll 3ama3/blBaHUs HAWTH H300paxkeHHe (QyHK-
mun f (t)

Mpumep 3.1 f(t) =sin (2t —3)

Pewenue.
Ilo teopeme momobust SN2t — — 2’ o TeopeMe 3ama3JIbIBaHus
P+
3
. . 2 ->p
sm(2t—3):sm2(t—§)—> 5 e 2,
2 p-+4
B urore nonyunm
2 p
sin(2t-3) »——-e 2.
p°+4

3ananme 4. Haiftu n3o0pakeHnsi KyCOYHO-HETIPEPHIBHBIX (DYHKITHH, MOJIB3Y-
SICb TEOPEMOM 3ama3bIBaHuUs.

IMpumep 4.1. Oyukuus f(t) 3amana rpaduxom (puc. 1).

(1) +

Pucynok 1 — I'padux ¢pynkuun f (t)
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Pewenue.
2, 0<t<3,

3agagum Kuuro ananutuuecku f (1) = .
ez pyHKn ® {0,t<0,t>3

fity

.
t

Pucynok 2 - I'paduk dpynkuuu 27(t)

1))

21— —

Pucynok 3 - I'paduk dhynkimm
—2n(t-3)

®Oynkiuio f(t) MOXHO mpeacTaBUTh Kak CyMMY eIMHHYHBIX QyHKuud 277(t) n

—2n(t —3) (puc. 2 u puc.3), To ectb f(t) =2n(t) —2n{t —3)=2-[n(t) —n(t —3)].
Haitném nzoopakenue opurunana f(t). [To popmyne 1 u3 tabauibl, 1 Teopeme

3aria3ablBaHUuA UMCCM,

1 -3p 1 2 -3
f =2. — -3 2. —— =2 (1- p ]
t)=2-[n) -nt-3)]-> (p e pj IO( e ")

IMpumep 4.2. Oyukuus f (1) 3amana rpaduxom (puc. 4).

Pucynox 4 - I'padux byakuun f(t)

Haiiném ypaBHEHHME NpSMON Ha OTpE3KE te[2,3], NPOXOJAIIEH Yepe3 JIBe

TOYKH ¢ koopauHatami (2,0) u (3,5):
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t—2:y—0 = t—Z:X =  y=>5t-10.
3-2 5-0 5
Haiiném ypaBHeHue npsMon Ha oTpe3ke t 6[3,4 ], IPOXOALIEN Yepe3 TOUKH C

koopauHatamu (3,5) u (4,0):

- é'_: - t—3:y—_55 — 5.(t-3)=y-5= —5t+15=y-5 = y =20 5t.

t—3
4-3
B pesynbTaTe nmeem,

5t—-10, 2<t<3,
f(t)=420-5t, 3<t<4,
0, t=>4,t<2.

3amumem ¢pyaknuio f (t) gepes cymmy 0000MIEHHBIX €TMHUYHBIX (QYHKIIUH.

I'padux pynkuuu (5t —10) - 7(t —2) umeer Bux (puc. 5),

Pucynok 5 — I'paduk dpyakuuu (5t—10)-7(t—2)

a rpapuk pynkimu —(5t —10) - 77(t —3) umeet Bug (puc. 6).

ffﬂ'”
) 3

D E——— E——

3 N 4\ t

Pucynok 6 — I'paduk ¢pyuxmun — (5t —10)-7(t —3)

CxkrnaapiBas 9TH rpaduku, rojydaem rpaduk byHKIIIH
(5t —10) - n(t —2) — (5t —10) - n(t — 3) (puc. 7).
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Pucynok 7 — I'paduk ¢pynkuunu (5t —10)-7(t —2) — (5t —10) - 7(t —3)

Paccyxast aHAJIOTHYHO, HOJTy4aem, 4TO rpaduk GyHKIHHU
(20-5t) - n(t —3) — (20 —-5t) - 7(t — 4) mmeet Bux (puc. 8).

Pucynok 8 — I'padux ¢pynkmumu (20 —5t) - 7(t —3) — (20 —5t) - (t —4)

Takum obpazom
f(t)= (5t-10)-n(t—2)—(5t—10)-n(t—-3)+ (20—-5t) - n(t —3) — (20 —5t) - n(t —4) .
Crpymnmnupyem ciaraeMbie, BBIHECEM OOIIHIA MHOKHUTEIb 32 CKOOKH
f(t)=5-(t-2)-nt—2)+(-5t+10+20-5t)-p(t-3)+ 5-(t—4)-n(t—-4) =
=5.(t-2)-nt—-2)+(-10t+30)-n(t—3)+ 5-(t—4)-nt—-4)=
=5:(t-2)-n(t-2)-10(t-3)-n(t—-3)+ 5-(t—4)-nt-4)
®ynaxumsa f (t) npeacrasnena B Buae cymmsl Gpyakmmid Buna (t—ty)-n7(t—ty),
~plo
02

n300pakeHue KoTopeix paBHo (t—ty)-7(t—ty)—

B pesynprare nonydaem

e_zp _3p

e
F(p)=5- ~10. +5.5 5.
p p p* p*

3aganme 5. [Tonp3ysce TeopeMoil cMeleHus, HAUTH U300pakeHrne GyHKIHH

f(t)
Mpumep 5.1 f(t)=e *sinbt.
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Pewenue.

Tak kax sinbt — TO TI0 Teopeme cmemenus €% - f(t) — F(p —a)

p? +b?’
IOJIy4aeM
b B b
(p-(-a)? +b* (p+a)’+b?

e Asinbt —»

Mpumep 5.2 f(t)=e*ch 3t.

Pewenue.

ITo dopmyne 23 u3 TaOIUIBI OPUTHHAIIOB U M300pakeHuid Ch 3t —

p* -9
TOTrJa 110 TCOPEME CMCIUICHUA I10JIy4aCM
p+2 p+2 . p+2

e %ch 3t > = =— .
(p+2)°-9 p“+4p+4-9 p“+4p-5

3amanue 6. Haiitu cBéptky dynkmit f(t) = g(t).

Mpumep 6.1 Haiitu céprry dyuxmit @(t)=5t u f (t)=e®
Pewenue.
Nmeem

t t t t
@ f =5txe” =[5(t-7) e dr=5[(te” —=°")dr =5[te*" dr -5[=*" dr =
0 0 0 0

t t t
=5tje2’dr—5jr-e2fdr=§te21\ —S-Gte2t 1e2t+l)
0 0 2 0 2 4 4

Dip2t _O¢ Dyt OS2t 5 5.t 5. D
2 2 2 4 4 4 2 4

t

2 :

HNuterpan Ir -e“" d7 BBIYMCIEM 110 YACTSM:
0

u=z dv=e®dr

t 1 t 1t
IT—EZTdr:d _q 1, [=Zr-e| j'ehd
Uu=4dar V—Ee 2 0 20
t
:11_ z" 1 21" _ = 2t_182t_1
2 4 4
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Hraxk,

5. 5,5

% f =5t*e?
¢ 2 4

3apnanue 7. Ilonwp3ysace uHTErpamom /[lroamenss HaWTH OpPUTHHAJ, COOTBET-
CTBYIOUIUH 3aJJaHHOMY M300paXKEHUIO.

p
d F = .
Mpmvep 7.1 F(P)= 0y (h=2)

Pewenue.
[MpencraBum nzodpakenue F(p) B BUIE Mpon3BeICHHS dJIEMEHTAPHBIX IPOOCH

1 1
P, 1 1

F = = .
(P) (p-1)(p-2) p-1 p-2

=p-F(p)-F(p)

[Tonw3ysack TabuIEHi OPUTUHAIIOB U U300pAKEHUH, UMEEeM
1

F -

1(P)= -1

L

p-2

Torga, ucnons3ys uaTerpan Jroamens, noaydaeMm

— el =1 (1),

F,(p)= - e?'= f,y(1).

! t !
f(t)="1,(0)-fo(t)+ fy * f, = ,(0)- () + [, (2)- fo(t—7)dr=
0

t t t t
02 4 [ 02 () dr =2l 4 [e7 22 g r g 4 [62 7 (7 =g +J‘(e2t .e—‘r)dz_:
0 0 0 0
t t
_ et +e2tJ‘e—r dr —e2t _ o2t e _e2t g2t . (gt _g0)— g2l _gl 42 —pe2l _gt,
0 0

1
Hpumep 7.2 F(p)=———.
p(p+7)
Pewenue.
[MpencraBum uzobOpakenre F(p) B BuIe MpOM3BEACHUS
1 1
(IO)—— p-—- =p-F(p)-F(p)

p(p-7) pe p—7

30



[1o Tabnuile OpUTHHATIOB U U300paXKEHU, UMeeM

1 1
Fi(p)=—5 >t=fi(t), F(p)=—"7—>e" = (),
P p-7
HCIIOJIB3YsI HHTerpai [roamerns, noixyqaem

! t !
f(t)=1,0)-f(t)+ fy =, = £,0)- fo(t)+ [ fy (2)- fo(t—7)dz =
0

t t t t
—0-e't +j'r-e7(t_r) dr:jz'-e”_”dz':fr-e?t -e_7rdz'=e7tjr-e_7rdr=
0 0 0 0

u=zr dv=e'"dr
-1t

_ _ o7t —ze_7f\t+£}e_7rdr :e7t(_£e—7t_
7 o o 7

du=dr v:—le
7

t
_ie—hdf‘ :e7t(_£e—7t_ie—7t+i}
49 0 7 49 49

3ananme 8. Haiitu nzo0paxkeHus nepuoandeckux QpyHKIui

t—4n, 4dn<t<4n+1],
Mpumep 8.1 f(t)=Ff(t+4)=9-t+4n+2, 4dn+1<t<4n+2,
0, 4n+2<t<4n+4, t<0,
n=0,12,... (puc.9)

Pucynoxk 9 — I'padux pynkuun f (t)
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ITo Teopeme 2.4, noayyaem

1
F(|o)=1_e_4p

u=t dv=e Pt
Tldu=dt v=—e p

u=2-t

4
je-pt f (t)dt =
0 1-

1 2
—M){[epttdt + J'e‘pt (2- t)dt} =
0 1

du=—dt v=—e"/p

dv = e Ptdt 1 te” pt‘

T1oet p |,

Ptat —
pge t

2 1
_(Z_t)e_pt _ife‘ptdt = —e_p —e_pt‘ +e_p +e_pt‘
p |, Py 1-e**| p p2|, p p?
__ 1 e? 1 +e‘2p e P 1-2Pte P (1-eP)’
1-e*P| p® p? p® p’] pa-e*?)  pi-e ")

3apanme 9. Pemuth nuddepeHnnanbHoe ypaBHEHUE TP 3a/IaHHBIX HAYAJIbHBIX

YCIIOBUAX

IHpumep 9.1 X

" _3x +2x =12,

x(0)=2, x'(0)=6

Pewenue.

|. [Tonp3ysicek cBoiicTBOM muddepennupoBanus opuruHaia u Gopmynoi 9 u3 tadnu-
IIbI, IEPEUIEM OT OPUTUHATIOB K N300PaKEHUSIM:

X(t) = X(p),

X" — pX = x(0) = pX -2,
X" — p2X - px(0) - x'(0) = p2X —2p -6,

1
et 5 =
p-3

Il. 3anuceiBaeM onepaTOpHOE YPaBHEHHUE U PEIIIAEM €rO0:
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P’X —2p—-6-3(pX —2) +2X =——,

p’X —2p—-6-3pX +6 +2X = ,

p?X —3pX +2X =

12
+2Dp,
3 p

(p?2-3p+2)X =

12
+2p,
3 Y

12 2p
= + ,
(p-3)(p*-3p+2) p°-3p+2
X = 12 N 2p X,
(p-3)(p-2)(p-1) (p-2)(p-1)

X

+ Xs.

[IpumenuM MeTo HeoTpeAeIEHHBIX KOYPHUIINEHTOB

12 A B C
X, = = + + =
(p-3)(p-2)(p-1) p-3 p-2 p-1
_A(P-2)(p-)+B(p-3)(p-)+C(p-3)(p-2)
(p-3)(p-2)(p-1)
12=A(p-2)(p-D)+B(p-3)(p-1)+C(p-3)(p-2),

npu p=1 C-(-2)-(-)=12 = 2C=12 = C=6,
npu p=2 B-(-1)-1=12 = -B=12 = B=-12,
npu p=3 A-1.2=12 = 2A=12 = A=6.
[Tomygaewm,
Xy = 6 __ 12 + 0 =6- 1 -12. 1 +6-L.
p-3 p-2 p-1 p-3 p-2 p-1

X, — 2p _ b E :D(p—1)+E(p—2).
 (p-2)(p-1) p-2 p-1  (p-2)(p-Y)
2p=D(p-1)+E(p-2),

npu p=1 E-(-)=2 = -E=2 = E=-2,
npu p=2 D-1=4 = D=4 ,
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ITonyuaewm,

B urore,
X(p)=6-—— —12. >+ 4.1 44t 5 1 _
p-3 p-2 p-1 p-2 p-1

. 1 -8 1 +4L
p—3

=6

p-2 p-1
I11. Haiiném opurunan mis yaknuun X (p). [lo colicTBy nuHeitHOCTH 1 hopmyie 9

13 TabuIbl 4, TOJIy4aeM:
x(t) =6e> —8e?' +4e!.

3apanue 10. Pemute cuctemy ypaBHEHUN ITPHU 3aJaHHBIX HAYAJIBHBIX YCIOBUAX

Mpuvep 10.1. {X' =A0EY) L 0)=1, y(0) =0,
X'+4y'=-4y.
Pewenue.
|. Tlepeiiném OT OpUTHHAIIOB K U300paKEHUSIM:
X(t) = X(p), y(y) =>Y(p),
X"— pX = x(0) = pX -1, y'— pY —y(0) = pY.

Il. 3anuiem cuctemy onepaTopHBIX ypaBHEHUI:
pX —1=—4(X +Y), pX +4X +4Y =1, 4+ p)X +4Y =1,
= =
pX —1+4pY =-4Y pX +4pY +4Y =1 pX +(4p+4)Y =1.

D10 cucTeMa JHMHEHHBIX ypaBHeHHH oTHocuTenbHO X(p) u Y(p). Pemmm ee mo

dhopmyiam Kpamepa.
A=TP A D@ap+a)—dp=a(p+2)?
Tl b ap+4” P)ap p=4(p ,
1 4 4+p 1
A, = =4p, A, = =4,
1l 4p+4 p 1
A 4 A 4 1
X(p)=—= g 2~ i 2 Y(p)=—2= 2 2
A 4Ap+2)° (p+2) A4 4(p+2)° (p+2)
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I11. Tlepeitném k opurnnanam, noab3ysck Gopmymnamu 10 u 33 u3 TabaULBI OpUTHHA-
JIOB U N300paKEHUI:

P -2t ®, -2t

(p +2)° (p+2)°

—te

x=(1-2t)e %,

Pemenune ncxoqHo CUCTEMEI { ot

y=te"

3apanme 11. Haittn opurunan s GyHKIUU IBYMS CIIOCOOaMU, UCIIOJIb3Ys Me-
TOJ HEOIPEAEIEHHBIX KO3(DPUIMEHTOB U TEOPUIO BHIYETOB

p® +4
(P-1)(p+2)(p-3)

ITpumep 11.1. Haiitu opurunan nius pyakmun F(p) =

Pewenue.
[MpencraBum F(p) B BHIE

F ()= p’ +4 __A B _C _
(pP-D(p+2)(p-3) p-1 p+2 p-3

_A(P+2)(p-3)+B(P-D(P-3)+C(p-D(p+2) _

(P-D(p+2)(p-3)

_A(P*-p-6)+B(p*-4p+3)+C(p*+p-2) _

B (p—1)(p+2)(p-3) B

_(A+B+C)p?+(C-4B-A)p+(3B-6A-2C)

B (p-D(p+2)(p-3) ’

rae A B,C - Heonpenenénnbie KO3 GUIIMECHTBI.

Otcrona cienyeTr paBeHCTBO

p?+4=(A+B+C)p®+(C-4B-A)p+(3B-6A-2C).

[TpupaBHuBast KO3 (HULKMEHTHI TPU OAMHAKOBBIX CTEMNEHSX p, TOJIy4aeM CHCTe-
MY YpaBHEHHUI JJIs1 HAXOXKACHUS HEONPEACIEHHBIX KO3PPUIIMEHTOB:
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C 3B+1
A+B+C=1, A=1-B-C, 2
C-4B-A=0, & <A=C-4B, = A:%’

[loacTaBisist B TpeThbe ypaBHEHUE CUCTEMBI BoIpaxkeHus Juist C U A, moixydyaem:
1-5B 3B+1 4

3B-6-— 2.
2 2

3B -3(1-5B)— (3B +1) =4,

3B-3+15B-3B-1=14,

15B=8 = B:i_
15

Haxonum octanbHbie KOADDUITUEHTHI:

C:BB+1, C:E,
2 10
A l-58 |, 5
2 6
B= B=2
15 15

CnenoBarenbHo, F(p) umeer B
2

F(p) = pe+4 __A N B N c _

(P-D(p+2)(p-3) p-1 ID+2 IO—3
5 1 8 1 13 1 13
- Fi(P)+ o Fa(P)+ 75 - Fe(p).

6p115p+210p3

ITo bopmymam 8 u 9 u3 TaOIUIIBI OPUTHHAIOB H H306pa>1<eHHH MMEEM:

1
Fup) =5 > =)
Fo(p)=—— > e % = ()
? p+2 2v

1 3t
Fs(p)=—-—F— e~ =13(1).
p-—3
OKOH‘-IaTeJ'IBHO Haxoanum OpI/IFI/IHaJ'I, HOJ'IBSYHCL CBOfICTBOM HHHCﬁHOCTH

5 8 ot 13 3
ft———f t —f t —f t)=— —e —e”.
(t) 1O+ =) +— f5(t) 5 +15 10
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[MPMJIOXXKEHME 1

Tadauua opuruHaIoB M H300paKeHU

JIist HaxoxkieHusl u300pakeHusl WM OpUTrHHala TpeOyeTcsi MPUMEHUTh CBOM-
cTBa npeodpaszoBanus Jlamnaca Tak, 4ToObl K GYHKIIMH WA €€ COCTABIISIIOIIUM MOX-
HO ObUIO MPUMEHUTH PE3yJIbTaThl, CoAepKaluecs B Tadmuie 1.

Ta6muma 1. Tabnuiia opuruHaIOB U U300paKeHUN

Ne f(t) F(p)
1
1| n(t) —
p
e~ Plo
2 | n(t—t,)
p
e Plo
3 | (t—1p) n(t—1tp) >
o)
C
4 | C —
p
1
5 |t F
£ N!
6 pn+1
7 | o(t) 1
1
8 | et
p—1
1
9 | pat
p—a
n!
10 n,at
te (p—a)™"
11 | cos t 2p
p° +1
] 1
12 | sIn t >
pP° +1
p
13 cos at R
p-+a
14 | sin at __a
p2 4+ a2
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[Tponomxenue Tabmauubl 1

No f(t) F(p)
2 2
p° + 2a
15 | cos? at
p(p® +4a°)
2a?
16 | sin? at
e p(p® +4a*)
p2—a2
17 | tcosat
(p2+a2)2
18 | t sin at 22pa2 5
(p”+a)
19 | e® cosht P—2
€ COS (p—a)2+b2
20 | e®sinbt >
(p—a)? +b?
1 1
21 | — (1 —cos at
22 ¢ : p(p” +a®)
2
22 t—lsinat 5 az 5
a pe(p”+a“)
p
23 | ch at p2—a2
a
24 | sh at o7 a2
2a°
25 Sh2 at VR RN
p(p” —4a)
2 np2
26 Ch2 at p2—2a2
p(p” —4a)
27 | e ¥shbt b
(p+a)’—b?
_ p+a
28 at
e “chbt (p+a)’ —b?
2
29 1shat—l %
a p=(p°—a°)
tsinat p
30| ——— — 55
2a (p2+a2)2

38




[Tponomkenne Tabnuip 1

Ne f(t) F(p)
_t 1
31 le a
a l+ap
1, 1
32 | —(e” -1
a( ) p(p-a)
P
33 | (1+at)e®
( ) (p_a)Z
1 2\ ~at p
34 t+—at’)e
( 2 ) (p_a)S
1 1
35 | —(e* —1-at —_—
22 ) p’(p-a)
2
36 (1+2at+1a2t2)eat P .
2 (p—a)
eat_ebt 1
37
a-b (p—a)(p-b)
ae® —pe™ p
38 | —  —-
a-b (p-a)(p-h)
4
39 1—chat+a—tshat %
2 p(p° +a°)
40 bsh at—ash bt ab
a%—b? (p? —a%)(p® -b?)
a ch at —ch bt p
a2 —b? (p® —a’)(p>-b%)
4, | @sh at—bsh bt p?
a’—b’ (p?-a%)(p® -b%)
. a a a’p
43 | sin—tsh—t
J2 2 p*+a’
a a p*
44 | cOS—tch—t
J2 2 p*+a’
1 . a’
45 | =(sh at —sin at
2( ) p4_a4
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[Tponomkenne Tabnuip 1

No f(t) F(p)
2
46 1(chat—cosat) fp4
2 p*—a
2
47 1(shat+sinat) fp 2
2 p*—a
3
48 1(ch at + cos at) 4p 2
2 p*—a
49 cosht — cosat p
a? b2 (p®+a?)(p? +b?)
asinat —bsinbt p?
50 > > 2 2 2 2
a’-b (p” +a’)(p” +b°)
1
51 ;é,(sinat—atcosat) (07 +a2)
., | @sinbt - bsinat ab
a? _b? (p® +a%)(p” +b?)
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[MPUJIOXXEHUE 2

Tabdauna 0oCHOBHBIX CBOMCTB npeodpazoBanus Jlamiaca

[Tpu HaxoxaeHUM U300paKEHUH M OPUTMHAJIOB YJOOHO IOJIB30BaTHCS CBOM-
cTBaMHU IipeoOpazoBanus Jlamaca, KoTopsle npeacTaBiieHbl B Tabnuie 4. O0o3Have-
aust: f(t) > F(p); a,a4,8,,...,8,, P, - KOMIUIEKCHBIE yncna, t, >0, T - mepuon.

Ta6numa 2. Tabauiia OCHOBHBIX CBOMCTB MpeoOpa3zoBanus Jlamiaca

Omnpenenenue n3oopaxe-
HUA
(p=s+ia,

o0

F(p):ofe‘ptf(t)dt j:Iim}
0 0 0

s=Rep,oc=Imp) T
2 |E m=11"">
JIUHAYHAS QYHKIUS n(t)= 1t<0
3 | Coiicto ogropoanoctu | af (t) — aF(p)
4 | CBOWCTBO CIIOXEHHUS f(t) +o(t) > F(p) + @(p)

5 | CBOWCTBO JIMHEHHOCTH

a fy(t)+a, f,(t)+.+a, f,(t)>
—ay Fy(p)+a, Fy(p) +.+a, Fy(p)

6 | Teopema momoOus

1-(p

7 | Teopema 3ana3npIBaHUs

f(t—ty) >e "o F(p)

8 | Teopema onepexeHus

ty
f(t+t,) —>et°p(F(p)—jept f (t)dt]
0

N3o06pakenne mepuoan-
9 | yeckoro opuruHama ¢
nepuosiom T

1 T
F(p) = —[e P f (t)dt
1-e Py
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